

# 圣火抵京,冬奥“北京时间”开启

据新华社北京10月20日电(记者姬烨 汪涌 董意行)20日,奥运火种再次来到北京!从希腊古奥林匹亚采集的北京冬奥会火种,将开始在神州大地的展示和火炬接力活动,这也标志着北京冬奥会大幕即将开启。

20日清晨6时许,北京冬奥会火种顺利抵达北京。北京冬奥组委特别代表——北京冬奥组委副主席于再清手持火种灯走出舱门。

火炬接力活动将分为火种展示、传统火炬传递和网络传递三个部分。

根据安排,冬奥会火种抵达北京后,首先将结合奥林匹克火炬接力主题展览,在奥林匹克塔进行展示。部分奥林匹克全球合作伙伴和北京冬奥会官方合作伙伴将结合企业公益项目,广泛宣传奥林匹克精神和北京冬奥会理念。在冰雪资源较为丰富、冰雪运动基础较好的地区,也将结合各种冰雪体育文化展示活动进行展示。

2022年2月2日至4日,在北京、延庆、张家口三个赛区开展传统的火炬传递活动,共有约1200名火炬手参与传递。北京赛区火炬接力着重彰显“双奥之城”的独特魅力,延庆赛区着重展现“最美冬奥城”的全新形象,张家口赛区着重展示打造亚洲冰雪旅游度假目的地的丰硕成果。此外,北京冬奥组委还将开展火炬网络宣传推广活动。



北京冬奥组委特别代表——北京冬奥组委副主席于再清手持火种灯走出舱门。新华社发

## 体操世锦赛预赛结束 新星张博恒表现亮眼

本报讯(记者陈海翔)正在日本北九州举行的2021年世界体操锦标赛昨天结束了所有预赛的争夺。首次以主力身份随中国体操男队参加国际大赛的张博恒表现出色,以男子个人全能预赛第二名的成绩晋级决赛。这位出生于2000年的新星还闯入了吊环、单杠和双杠三个单项的决赛。

男子个人全能预赛中,东京奥运会冠军桥本大辉表现出色,以88.040分的总成绩排名第一,中国选手张博恒则以87.897分紧随其后。各单项中,桥本大辉在鞍马、跳马和双杠中的得分均超过15分,而张博恒则在吊环中拿到了14.866的高分,领先了桥本大辉(13.333分)多达1.5分。与此同时,张博恒的这一吊环成绩也仅次于队友兰星宇的15.266分。

在双杠比赛中,张博恒同样展现出了一定的实力,以15.300分排名第二,携手排名第三的队友胡旭威(15.233分)晋级决赛。在单杠预赛中,张博恒以14.166分排名第八,与排名预赛第二的胡旭威(14.533分)一起入围决赛。

在此前结束的女子各项预赛中,罗蕊获得平衡木(预赛第一)和高低杠(预赛第三)决赛资格,韦筱圆在个人全能(预赛第七)和高低杠项目(预赛第二)中晋级决赛。在刚刚结束的陕西全运会上,不到16岁的罗蕊帮助广东队获得女子团体冠军,同时还获得了个人全能铜牌,而17岁的韦筱圆则在全能比赛中夺得冠军。

根据赛程,今天和明天将分别进行女子和男子个人全能决赛,各单项决赛则将于10月23日至24日展开。

### ■本报记者 谷苗

末节刚刚开场,外援富兰克林提前“打卡下班”,与已经坐回替补席的王哲林、可兰白克等核心球员一起,成为场外“气氛组”的成员。原本神情严肃的主帅李春江,也终于露出轻松笑容。凭借第三节的强势表现,上海男篮早早锁定胜局,将比赛带入漫长的“垃圾时间”。最终,“大鲨鱼”以118比84大胜四川队,收获CBA新赛季开局两连胜。

无论从阵容实力还是全场比赛来看,上海男篮都占据明显优势。但这场大胜的过程,并非结局看起来那般一帆风顺。开场不久就取得领先的“大鲨鱼”,次节过半一度将分差扩大到22分。但上半时最后阶段,较大的领先优势让上海男篮有所松懈,被对手在2分50秒内打出14比0的疯狂反击,将分差迫近至8分。眉头紧锁的李春江不得不叫停比赛,边摇头边提醒队员要始终保持专注。被动局面下,王哲林连续两次进攻得手,才帮助球队稳住了局势。

找回专注力的上海男篮,在进入下半时后没有再给对方任何机会。高压防守迫使对方频频失误,高效的进攻多点得分,第三节单节打出39比15的比分,气势汹汹的“大鲨鱼”让比赛胜负失去了悬念。李春江先后换下大部分核心球员,只将亟需通过比赛恢复状态的富兰克林留在场上,直到第四节初下场休息。末节大部分时间里,双方派出轮换阵容练兵,也为后面的比赛积蓄能量。

“队伍的精神面貌和体能都不错,这场比赛我们在防守方面做得很好,所以赢得了胜利。”在李春江看来,出色的防守是球队立足之本和取胜关键。正是因此,即使在大比分领先的局面下,全

队依旧保持高强度的逼迫式防守,给对方不断制造压力。四川队主帅周金利赛后坦言,全队多达34次失误的糟糕表现,主要缘于“对上海队高压防守的不适应”。相比之下,“大鲨鱼”将失误数控制在15次,抢断却有惊人的20次,远超对方的8次。打出强硬防守和铁血态度,正是李春江带给球队的改变之一。

连续两战取得净胜20分以上的大胜,同样还得益于上海男篮良好的团队氛围和相互协作。本场比赛,“大鲨鱼”全队助攻30次,在默契程度仍有提升空间的情况下,很好地诠释了团队篮球的理念。尤其是外援富兰克林,继首轮比赛之后,他再度贡献“准三双”数据,不仅得到22分、9个篮板,还为队友送出多达17次助攻,这一数字仅比对方全队助攻数少1个。“我们的进攻打得无私。”宗赞表示,“每次配合都把球传给机会最好的位置完成投篮。”

收获连胜开局,新阵出击的上海男篮已锋芒初露。而接下来,“大鲨鱼”将接连挑战北京和广东两强,真正的考验近在眼前。“对阵强队,对队员的指导和队伍后面的比赛有很大帮助。希望大家打出信心、打出自己的水平,就够了。”保持主帅上海队以来一贯的谨慎态度,李春江低调提出自己的期望,“大家的默契还欠缺一点,希望队伍能扎扎实实往前走,每场比赛都有点进步。”

## CBA常规赛次轮118比84大胜四川队

# 开局连胜,“大鲨鱼”锋芒初露



外援富兰克林连续两场贡献“准三双”,充当得分手的同时频频为队友送出助攻。Osports

### ■本报记者 陈海翔

与长安竞技的足协杯八分之一决赛进行到最后15分钟,海港主帅莱科脸色铁青地注视着场上。虽然他的球队当时以2比1领先,但来自中甲的对手海港队压制在半场内,几番形成围攻之势。若非运气欠佳,长安竞技完全有可能再次逼平场上比分,并将比赛拖入点球大战。

好在海港队最终守住了胜利,在连续一球小胜中乙的西安骏狼(1比0)和中甲的长安竞技后,中超夺冠热门总算跌跌撞撞地延续着足协杯之旅。不是所有的中超球队都有海港队的这份运气。2021赛季中国足协杯八强本周二诞生,共有五支中超争冠球队被淘汰出局,其中四支在首轮就被低级别球队击败。在这个支离破碎的2021赛季,足协杯让外界又一次看到了中国足球的困境。

被淘汰的中超球队中,以0比1不敌中乙球队青岛青春岛的广州队(原广州恒大)无疑最令人唏嘘。由于投资方恒大集团出现资金问题,俱乐部一线队始终没有集结,此番参赛的只是预备队,而且总共只有15名球员赶到赛区——广州队

替补席上只有四名队员,第83分钟,该队首发门将张健智不得不更换球衣改踢中锋,更是令人哭笑不得。这一幕完全不该发生在一家顶级职业俱乐部的身上。

和广州队一样,曾在转会市场上大掷千金的河北队(原河北华夏幸福)同样首轮出局。因韩籍主帅金钟夫尚未归队,河北由领队郎征率队参赛。据他透露,目前俱乐部的资金出现问题,“确实面临着很大的难题,其实球队能够来到大连赛区就已经克服了很多困难,包括部分差旅费都是我们教练组在垫付。”从这个角度来看,河北队被长安竞技以1比0击败的结果,就丝毫不令人意外了。

与广州、河北两队相比,同样被中甲球队淘汰的北京国安和广州城(原广州富力)看上去稍显正常。其中北京国安俱

乐部状态稳定,并无球场外的危机,不过以全华班出战的国安与四川九牛在常规时间内战成1比1平,经点球大战(2比3)败下阵来。在杯赛中面对低级别球队,国安主帅比利奇显然希望给更多年轻球员机会,于是派出三名从未代表一线队出场的年轻球员,但提前出局的结果还是出乎他预料。赛后比利奇表示非常失望,“虽然我们缺少了一些重要球员(国脚),但球员们内心对足协杯冠军的期望不够强烈。我非常想在这项赛事里走得更远,给年轻球员更多比赛经验,让他们与更多中超球队交手,可惜没能发生。”

成都蓉城通过点球大战以6比5(常规赛时间1比1)淘汰广州城,才是一场真正的冷门。广州城俱乐部非常重视足协杯,也派出了包括外援蒂亚戈在内的主力阵

容,但球队显然还未达到最佳状态。广州城被全华班出战的对手淘汰,也再次从侧面证明了中超和中甲本土球员的差距并没有那么大。当然,关于广州城俱乐部出现财政危机的传闻也早已传出。

和足协杯首轮就被淘汰的多支中超球队一样,在八分之一决赛被淘汰的重庆两江竞技(0比2河南)、青岛(0比4武汉)、沧州雄狮(1比3深圳)和天津津门虎(0比2大连人)等队也都有自己的问题,而且均在本赛季曝出过欠薪丑闻,其中津门虎更是在赛季开始前濒临解散,直到现在仍由当地体育局托管。值得一提的是,沧州雄狮在足协杯首轮与淄博蹴鞠的比赛中,替补席上只坐着三名球员,替补门将韩锋在比赛中客串后卫登场,此举与广州队几乎如出一辙。

在近年来连续多家俱乐部解散之后,职业联赛——这一中国足球的基石——仍没有企稳迹象,足协杯所发生的一幕幕是最新证据。当俱乐部生存出现危机,球队在赛场上展现出怎样的竞技水准,这是一个很简单的问题。朝不保夕的球员们来到足协杯只是为了“走过场”,显示一下自己仍是“活着”的状态,根本已无力多想如何向前多走一步。

恰逢65周年的中国足协杯赛,又一次向外界展示了中国足球的低迷。进入八强的七支中超球队(大连人、海港、申花、河南、深圳、山东、武汉)和一支中甲球队(四川九牛),在接下来的足协杯中会展现出怎样的竞技水准呢?希望它们能将球迷们的目光拉回足球本身,而不是被球场内外的尴尬事抢走了关注度。

## 足协杯八强诞生,多支面临财政困难的中超俱乐部凄惨出局

# 中国足球的困境,暴露于众目睽睽之下

## “上艇”观赛报名启动

本报讯(记者吴殊)首届上海赛艇公开赛将于23日正式开赛。相关筹备工作已进入倒计时阶段,观赛预约通道从19日上午10时正式开启,想要一睹赛事盛况的观众仍可通过微信关注“上艇”小程序预约观赛。

本次赛事将在申城母亲河——苏州河上进行。赛事航道西起普济路桥、东至外白渡桥,涉及黄浦、虹口、静安三区。航道沿途共设五个观赛点,由西至东分别为静安国际中心、四行仓库光三分库、河滨大楼前水步道、北苏州路亲水平台(近苏宁宝丽嘉)以及海事所码头亲水平台。

比赛首日(23日)将举行4.2公里追逐赛,各队按照顺序每隔1分钟依次出发,以比赛时间长短排定最终名次。次日(24日)举行500米城市冲刺赛,两条艇一组同时出发,由于弯道内线的外线,每支参赛队须互换航道进行两轮竞赛,两轮比赛时间相加排定最终名次。

本次比赛分为专业组、高校组和俱乐部组三个组别,包含男子八人单桨有舵手、女子八人单桨有舵手以及男女混合八人单桨有舵手三个项目。届时,观众将有机会看到近50支参赛队伍在苏州河上展开激烈角逐。

## 长三角体育节周末开幕

本报讯(记者吴殊)金秋十月的上海,各项体育活动异彩纷呈。首届长三角体育节开幕式将于10月23日在上海市民体育公园举行。开幕式当日,轮滑、篮球、橄榄球、城市定向这四大赛事将上演巅峰对决。

首届长三角体育节设篮球、路跑、轮滑、自行车四项赛事为正式项目,另设橄榄球、武术、飞镖、跳绳、城市定向、电子竞技、冰雪七项赛事为推广项目。赛事覆盖上海、苏州、杭州、合肥等长三角地区的10个城市,参赛总人数超过8000人。截至10月20日,已完成35场赛事,仍有12场赛事将于本周末总决赛期间举办。

总决赛期间,还设有体育嘉年华、运动集市等活动。嘉年华活动中,智能交互、障碍三项、电子竞技赛车、团体速滑四大项目挑战赛各具特色。运动集市上,武术、冰壶、跳绳、飞镖、路跑、定向六个项目的互动体验趣味十足。现场还设置非遗文化和文创产品展区,展现长三角三省一市的文化魅力。

长三角体育节是由长三角三省一市体育部门联合打造、轮流举办的区域性自主品牌赛事活动。未来,三省一市体育部门将致力于把长三角体育节办成高水平、有特色的综合性群众体育赛事。

## 公告

上海市南张家弄50号房屋,权利人屈裕森;上海市蓬莱路101弄3号全幢房屋,权利人过久益,费佩莲,费善霖等;上海市蓬莱路101弄4号张忠德户;上述房屋已于2021年5月14日列入士林华苑二期地块征收范围。因上述房屋部分权利人未曾与征收事务所协商过征收补偿事项,故请上述房屋相关权利人在见报之日起30日内与征收实施单位联系。期满后相关部门按规定将房屋征收补偿安置方案等相关内容在征收基地及黄浦区政府网站予以公示,并向人民法院申请强制执行。

征收实施单位:上海市黄浦第三征收服务事务所有限公司  
联系地址:上海市黄浦区河南南路681号  
联系人:董先生  
联系电话:13601895521

## 增加骨密度 认准和格牌

含标志性营养成分粘多糖的骨胶原

和格牌骨胶原片:以复合骨胶原、抗坏血酸钙、柠檬酸钙、大豆异黄酮等为主要原料制成,具有增加骨密度的保健功能,适用于中老年人低骨密度人群。

和格牌骨胶原片批准文号: 国食健字G20070258; SC生产认证; 原料复合骨胶原发明专利号: ZL02120433.0

发明专利号: ZL02120433.0

武汉和格生物技术有限公司 鄂食健广审(京)第220420-00043号

适宜人群: 中老年人 骨质疏松、骨关节病、骨质疏松及有妇科病、新确诊糖尿病患者 保健食品不是药物,不能代替药物治疗疾病



## 好消息 感恩回馈一个月和格骨胶原产品速来体验

自上市17年来,和格牌骨胶原片深受广大新老顾客的青睐,是当下中老年朋友的优选。为感谢新老顾客多年信赖和支持,减轻有需求者的负担,值此和格骨胶原畅销全国17周年之际,特在十月举办超值活动!活动期间体验一个月和格牌骨胶原片产品。60岁以上者优先!老顾客不参加此活动。超值特惠,限时限量供应,您还等什么?

活动期限: 长期不限额。  
领取步骤: 电话预约,《申报表》审核通过,按通知时间前往。  
预约专线: 51068153 51068031  
领取地址: 和格牌骨胶原上海总部客服中心  
静安区长安路1138号中房华东大厦10楼D室(靠近恒丰路桥苏河一号)

